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ШАНОВНІ КОЛЕГИ!
Запрошуємо Вас до участі у роботі Всеукраїнської науково-

практичної інтернет-конференції здобувачів вищої освіти та молодих

вчених «СТРАТЕГІЧНІ ІМПЕРАТИВИ ПІДПРИЄМНИЦТВА ТА
ЛОГІСТИКИ», що відбудеться 16 квітня 2026 року в Луцькому
національному технічному університеті у змішаному форматі (із
використанням технології відеоконференції ZOOM).

Мета конференції: обговорення та узагальнення результатів
наукових досліджень молодих вчених та здобувачів освіти з питань
сучасних тенденцій і перспектив розвитку підприємництва і логістики

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМКИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ:
Секція 1. Стратегічне управління підприємництвом в умовах

трансформації

Секція 2. Цифрові технології та інновації в підприємництві і логістиці

Секція 3. Розвиток логістики та управління ланцюгами постачання

Секція 4. Сталий розвиток та соціально-економічні аспекти

підприємництва

УМОВИ УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ
Робоча мова конференції – українська, англійська.
Участь у конференції є БЕЗКОШТОВНОЮ.
Для участі у конференції потрібно не пізніше 14 квітня 2026 року:

заповнити заявку учасника через Google-форму за посиланням:

https://forms.gle/bP6k991ZQcw8jmKq5  
• надіслати на електронну адресу
lntukonf@gmail.com тези доповіді з приміткою «на конференцію
Стратегічні імперативи підприємництва та логістики». Назва тез:
4_Ivaniv.docx, де 4 це номер секції.

Після закінчення конференції буде видано програму та збірник
тез, які будуть розміщені на сайті Луцького національного технічного
університету.

https://lntu.edu.ua/uk/diyalnist/naukova/biznes-innovaciyniy-
centr/naukovi-zahodi/materialy-naukovykh-konferentsiy

Сайт конференції
та розіслано всім учасникам на вказані електронні адреси

Координатори заходу:
+38-050-285-20-38 Оксана Миколаївна ПОЛІНКЕВИЧ
+38-066-086-57-25 Олена Миколаївна ЗАВАДСЬКА

https://forms.gle/a3gooXthPDq6c4As6
https://lntu.edu.ua/uk/diyalnist/naukova/biznes-innovaciyniy-centr/naukovi-zahodi/materialy-naukovykh-konferentsiy
https://lntu.edu.ua/uk/diyalnist/naukova/biznes-innovaciyniy-centr/naukovi-zahodi/materialy-naukovykh-konferentsiy


НАУКОВИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ

Ірина ВАХОВИЧ – професор, д.е.н., професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування, ректор ЛНТУ.

Надія КОВАЛЬЧУК – к.е.н., доцент, перший проректор Луцького національного технічного університету;

Любов КОВАЛЬСЬКА – професор, д.е.н., декан факультету бізнесу та права ЛНТУ;

Оксана ПОЛІНКЕВИЧ – професор, д.е.н., завідувач кафедри підприємництва, торгівлі та логістики ЛНТУ.

Олена ЛЮТАК – д.е.н., професор, проректор з науково-педагогічної роботи та досліджень Луцького національного технічного 
університету;

Інна ХОВРАК – д.е.н., професор, засновник і керівник Центру передового досвіду сталого розвитку (Founder&Head Center of 
Excellence for Sustainable Development);

Віктор ТРИНЧУК – к.е.н., професор, завідувача кафедри фінансів, обліку та банківської справи ДЗ «Луганський національний 
університет імені Тараса Шевченка»;

Любов ЛІПИЧ – д.е.н., професор, професор кафедри підприємництва, торгівлі та логістики Луцького національного технічного 
університету;

Ігор КРИВОВ’ЯЗЮК – к.е.н., професор, професор кафедри підприємництва, торгівлі та логістики Луцького національного 
технічного університету;

Ігор ТУРСЬКИЙ – д.е.н., професор, професор кафедри підприємництва, торгівлі та логістики Луцького національного технічного 
університету;

Наталія ПАВЛІХА – д.е.н., професор, професор кафедри підприємництва, торгівлі та логістики Луцького національного технічного 
університету;

Ірина ЦИМБАЛЮК – д.е.н., професор, професор кафедри підприємництва, торгівлі та логістики Луцького національного 
технічного університету;

Тарас БОЖИДАРНІК – д.е.н., професор, професор кафедри підприємництва, торгівлі та логістики Луцького національного 
технічного університету;

Анжела КУЗНЄЦОВА – д.е.н., професор, професор кафедри підприємництва, торгівлі та логістики Луцького національного 
технічного університету;

Ірина КАМІНСЬКА – к.е.н., доцент, доцент кафедри підприємництва, торгівлі та логістики Луцького національного технічного 
університету;

Катерина ОКСЕНЮК – к.е.н., доцент, доцент кафедри підприємництва, торгівлі та логістики Луцького національного технічного 
університету;

Юрій ФЕСІНА – к.е.н., доцент, доцент кафедри підприємництва, торгівлі та логістики Луцького національного технічного 
університету;

Олена ЗАВАДСЬКА – к.е.н., доцент, доцент кафедри підприємництва, торгівлі та логістики Луцького національного технічного 
університету;

Максим ВОЙЧУК – к.е.н., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та логістики Луцького національного технічного університету;

Ірина КРАВЧУК – PhD філософії, доцент кафедри підприємництва, торгівлі та логістики Луцького національного технічного 
університету;

Олександр БУРБАН – PhD філософії, доцент кафедри підприємництва, торгівлі та логістики Луцького національного технічного 
університету;

Богдан КРИВОВ’ЯЗЮК – асистент кафедри підприємництва, торгівлі та логістики Луцького національного технічного університету;

Захарій ТКАЧУК – асистент кафедри підприємництва, торгівлі та логістики Луцького національного технічного університету.

Владислав ОНІЩУК – асистент кафедри підприємництва, торгівлі та логістики Луцького національного технічного університету.

Відповідальний секретар конференції (координатор):
ЗАВАДСЬКА Олена Миколаївна, доцент кафедри підприємництва, торгівлі та

логістики ЛНТУ, тел. для зв’язку: +38-066-086-57-25.

УВАГА!
Оргкомітет конференції надсилає повідомлення про отримання Вашого 

листа впродовж двох-трьох днів. Якщо Ви не отримали повідомлення, будь 
ласка, надішліть матеріали повторно.

Організаційний комітет конференції залишає за собою право на відхилення 
заявок і тез доповідей, якщо вони не оформлені згідно вказаних вимог

1) не відповідають тематиці та напрямам роботи конференції;



Тези друкуватимуться в авторській редакції. Автори опублікованих
матеріалів нестимуть повну відповідальність за підбір, точність
наведених цитат, статичних даних, термінології, інших відомостей.
За підсумками конференції будуть видані програма, збірник тез
доповідей, які будуть розіслані на електронні адреси учасників
конференції.

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ:
1. Тези подаються українською (англійською) мовою, набрані у

текстовому редакторі MS Word. Розмір аркуша А4 (297х210 мм).
Нумерацію сторінок не виконувати. Обсяг тез – 1-3 повні сторінки.

2. Шапка тез: прізвища та ініціали авторів, назва організації –
набираються з нового рядка шрифтом Times New Roman розміром 12
пт з одинарним міжрядковим інтервалом і вирівнюються по лівому краю.

3. Назва: шрифт Times New Roman напівжирний, прописними
літерами, розмір 14 пт, одинарний міжрядковий інтервал, вирівнювання
по центру, розміщується через один інтервал після назви організації.

4. Поля: верхнє, нижнє, праве та ліве – 2 см. Основний текст
розміщується через один інтервал нижче назви, набирається з
абзацного відступу 1 см шрифтом Times New Roman розміром 12 пт з
одинарним міжрядковим інтервалом і вирівнюється по ширині.

5. Список використаних джерел є обов’язковим і подається
загальним списком в кінці рукопису за стилем АPA7. Приклад
оформлення літератури розміщено за посиланням
https://www.grafiati.com/uk/info/apa-7/examples/ Кількість літературних
джерел має бути за останні 5 років (не менше 2 та не більше 5)

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

Іванова І.М.

Науковий керівник: Бойко О.І., к.е.н., доцент Луцький національний технічний

університет

НАЗВА ТЕЗ

Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст.

Текст. Текст (Нікітський, 2024).

Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст (Водяницький та ін.,

2020).

Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст.

1. Джерело 1.

2. Джерело 2.

http://www.grafiati.com/uk/info/apa-7/examples/

